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Saison 2025/2026 

Procès-verbal n°03 du Comité Directeur 

Réunion du : Jeudi 28 août 2025 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : Mmes Marion BOURGET et Marie-France GUY ;  
MM. Emmanuel ANGONIN, Dorian FILLOD, Philippe FLOCHON, Jean-Luc NETZER, André PICHOT 
et Nicolas THABARD. 

Excusés : Mme Elodie MYOTTE-MOUILLER (pouvoir à Marion BOURGET) ; 

MM. Anthony ARNOULT, Hervé BLANCHARD (pouvoir à Didier VINCENT), Didier GUERIAUD 
(pouvoir à Marie-France GUY) et Nicolas KURY. 

Assistent : MM. Sébastien HARMAND, Valentin LOUVAT (de 19h40 à 20h15) et Jean-Pascal MINARO. 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h35. 

1. Condoléances/Félicitations/Remerciements 

► Condoléances : 

• Le Comité Directeur adresse ses plus sincères condoléances à la famille de Abdallah LIEGEON qui s’est éteint 
à l’âge de 67 ans, ainsi qu’à tous ces amis du RC Lons. 

► Félicitations : 

• Le Comité Directeur félicite les clubs jurassiens qui se sont qualifiés pour le 2ème tour de la Coupe de France 
Crédit Agricole. 

2. Approbation des derniers PV 

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux des réunions suivantes : 

✓ PV N°02 du Comité Directeur du 24 juillet 2025 

✓ PV N°01 du Bureau du 21 août 2025 

✓ PV N°01 de la Commission Honneurs et Récompenses du 21 août 2025 

Les procès-verbaux sont approuvés à l’unanimité. 

3. Informations du Président 

► Fêtes du Sport du Conseil Départemental 

En date du 11 juillet, nous avons reçu les remerciements du Président du Conseil Départemental pour notre 
participation à la deuxième fête du sport du Conseil Départemental, qui s’est tenue le mercredi 25 juin dernier. 

► Ambassadeur Label pour le club de Rochefort Athletic FC et Jura Dolois Football 

A la demande de la Ligue, Nicolas THABARD est désigné ambassadeur des clubs de Rochefort Athletic FC et Jura Dolois 
Football dans le cadre du suivi du Label. 

► Info sur les dernières réorganisations au sein du District 

Le Président informe les membres du Comité Directeur sur la mise en place du lave-vaisselle et qu’une note de service 
précisera son fonctionnement, il précise que la Clio a bien été réceptionnée et sera mise en service prochainement 
avec les procédures d’utilisation et de réservation identiques à celle du minibus. Des tableaux de suivi des plannings 
et de projection des évènements ont été installés dans le couloir et le local matériels a été entièrement réaménagé 
par Emmanuel ANGONIN. Il est également rappelé que les commissions doivent ranger l’ordinateur dédié après 
chaque utilisation. 

  



 

PV N°03 du Comité Directeur du 28 août 2025  Page 2 sur 4 

4. Vie du District 

► Réunion de rentrée des éducateurs du 06 septembre 

La réunion de rentrée des éducateurs aura lieu le samedi 06 septembre au Lycée Agricole de Montmorot. Elle se 
déroulera dans un format inédit puisqu’elle réunira l’ensemble des éducateurs du foot féminin, du foot à 8 (U11-U13), 
et du foot des jeunes U15 et U18. Il est également ajouté une catégorie « Correspondant de Club ». Elle sera organisée 
en deux temps. Une partie consacrée aux informations communes et une, par groupe, aux informations spécifiques. 
Un dossier sera remis à chaque participant. Jean-Luc NETZER pilote cette organisation avec Clément JAILLET et Ludovic 
CORNEBOIS. Les membres du Comité Directeur prennent connaissance de l’état d’avancement du diaporama de 
présentation. Les clubs ont reçu l’invitation en début de semaine et doivent répondre pour le 01 septembre au plus 
tard. Pour rappel, la participation des clubs est obligatoire, dans chacune des catégories qui les concerne. 

► Stage de rentrée des arbitres (samedi 13 septembre au Lycée Agricole) 

La réunion de rentrée des arbitres, aura lieu le samedi 13 septembre au Lycée Agricole de Montmorot. Pour la 1ère 
fois, elle réunira ensemble les arbitres jeunes et les arbitres seniors. A ce jour, peu d’arbitres sont excusé ce qui 
garantit une très belle participation. Pour le repas du midi, des plateaux-repas seront commandé auprès du traiteur 
Eric BONIN. 

► Classements du club où il fait bon aller jouer, saison 2024/2025 

Le Secrétaire Général présente les classements du challenge du Club où il fait bon aller jouer et remercie Charlotte 
SAULNIER pour le travail réalisé. Il rappelle les différents critères du challenge, notamment l’absence de récompense 
pour les équipes forfaits ou n’ayant pas répondu au questionnaire. Les récompenses seront remises lors de la journée 
des passionnés, programmées le samedi 24 janvier 2026 à Courlaoux. Les clubs absents lors de cette journée ne 
bénéficieront pas de la remise de dotation. 

Les classements sont approuvés à l’unanimité. 

Le Comité Directeur, suite aux réunions d’informations décentralisées du printemps, décident d’abandonner le 
Challenge du Club où il fait bon aller jouer dans sa formule actuelle et de créer un groupe de travail, composé de 
Emmanuel ANGONIN, Jean-Pascal MINARO, Nicolas THABARD et Sébastien HARMAND) pour le faire évoluer. 

5. Vie des Commissions 

► Appel à cotisation des membres de Commission 

Le Comité Directeur, lors de la mise à jour des dispositions financières, pour la saison 2025/2026, a maintenu la 
cotisation des membres du District à 15€ pour la saison. Le Secrétaire Général et le Directeur du Développement se 
charge d’adresser un appel à cotisation aux membres. Certains ont déjà versé spontanément leur cotisation. 

► Composition des Commissions 

• Commission de Discipline 

Les membres de la Commission de Discipline se sont réunis vendredi 22 août dernier, afin de proposer un nouveau 
Président et un nouveau secrétaire pour la fin de la mandature. Philippe FLOCHON, vice-Président, est proposé au 
Comité Directeur pour devenir Président et André PICHOT, instructeur, est proposé au poste de vice-Président. Il ne 
sera donc plus instructeur. Léa NOURRY reste finalement Secrétaire de la Commission et assistera aux séances en 
visioconférence. La reste de la Commission reste inchangé. Au niveau des instructeurs, Pascal LAGROSSE reste 
l’instructeur principal et David PARIS l’instructeur suppléant. 

Le Comité Directeur approuvé à l’unanimité les modifications de la composition de la Commission de Discipline. 

[19h40 : arrivée de Valentin LOUVAT] 

Le Président accueille Valentin LOUVAT, nouveau Président de la Commission des Jeunes, venu se présenter aux 
membres du Comité Directeur, et présenter les travaux de début de saison réalisés par la Commission. Les membres 
lui souhaitent la bienvenue et le félicitent pour sa nomination. 

• Commission des Jeunes 

Sur proposition du Président du District et du Président de la Commission des Jeunes, le Comité Directeur valide la 
nomination de Camille CHATOT et Florent PARIS en qualité de membres. 

[20h15 : départ de Valentin LOUVAT] 



 

PV N°03 du Comité Directeur du 28 août 2025  Page 3 sur 4 

• Commission des Finances 

Sur proposition du Président du District, le Comité Directeur valide la nomination de Daniel LIMAT en qualité de 
Président. 

► Commission des Arbitres 

Le Comité Directeur prend connaissance du Règlement Intérieur proposé par la Commission pour la saison 2025/2026.  

Le Règlement Intérieur est approuvé à l’unanimité. 

André PICHOT n’a pas pris part à la délibération. 

Le Comité Directeur prend connaissance des groupes d’observateurs seniors proposés par la Commission pour la 

saison 2025/2026 : 

• BANDERIER Jacky 

• FAILLENET Pierre 

• FARON Jean-Yves 

• HENRIETTE Alexandre 

• LORENZO José 

• MICHEL Claude 

• MONNERET Jean-Pierre 

• MONOT Xavier 

• PICCAMIGLIO Ludovic (assistants) 

• ROCHERIEUX Joël (assistants) 

• ROUSSOT Stéphane 

• ROYER Rodolphe 

• VINCENT Didier

Les groupes sont approuvés à l’unanimité. 

André PICHOT et Didier VINCENT n’ont pas pris part à la délibération. 

6. Sportif 

[19h40 : arrivée de Valentin LOUVAT] 

► Commission des Jeunes 

Le Comité Directeur prend connaissance des groupes de U18 D2, U15 D2 et U13 D2 et D3 établis par la Commission 
des Jeunes et publiés dans le PV n°02 du 26 août 2025. 

[20h15 : départ de Valentin LOUVAT] 

► Commission des Compétitions Féminines 

Le Comité Directeur prend connaissance des groupes de D1 F Deffeuille Automobiles, D2 F, U16 F et U13 F établis par 
la Commission des Compétitions Féminines et publiés dans le PV n°01 du 26 août 2025. 

Le Comité Directeur regrette qu’il n’ait pas été possible d’organiser un championnat U18 F et demande à la 
Commission de mener une réflexion pour les Coupes du Département/Crédit Agricole U13 F, U16 F et U18 F afin 
d’informer rapidement nos partenaires pour la commande des maillots. 

7. Modification des Règlements 

► Fair-Play 

Compte-tenu que le championnat U18 D1 masculins se déroule sur la saison entière et que l’ensemble des matchs est 
couvert par des arbitres, il est proposé aux membres d’ajouter cette compétition dans le challenge du Fair-Play. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité la modification du règlement. 
► Exclusions temporaires (cartons blancs) 

Compte-tenu de l’élaboration par la Direction de l’arbitrage d’un nouveau dispositif-test, proposé en expérimentation 
aux Ligues et des Districts pour la saison 2025/2026, et compte-tenu qu’un règlement existe déjà au sein du District 
du Jura, le Bureau propose au Comité Directeur conserver le dispositif actuel. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité de conserver le règlement actuel. 
► Contestation d’un officiel d’équipe et exclusions temporaires du capitaines (cartons blancs pour un officiel 

d’équipe) 

Compte-tenu de l’élaboration par la Direction de l’arbitrage d’un nouveau dispositif-test, proposé en expérimentation 
aux Ligues et des Districts pour la saison 2025/2026, le Bureau propose au Comité Directeur d’appliquer ce protocole, 
à titre expérimental pour cette saison, pour les seniors masculins D1 et D2, seniors féminins D1 et U18 D1, à compter 
du 01 septembre 2025, en s’alignant sur les préconisations de la Ligue concernant l’article 8 et l’exclusion de l’officiel 
d’équipe. 
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Le Comité Directeur approuve à l’unanimité la mise en place à titre expérimental pour la saison 2025/2026 
de ce protocole. 

► Pauses d’apaisements (temps-morts) 

Compte-tenu de l’élaboration par la Direction de l’arbitrage d’un nouveau dispositif-test, proposé en expérimentation 
aux Ligues et des Districts pour la saison 2025/2026, et compte-tenu qu’un test était en cours depuis janvier 2025 au 
sein du District du Jura, le Bureau propose au Comité Directeur d’appliquer le protocole proposé par la FFF, en lieu et 
place de celui expérimenté depuis janvier 2025 en D1 et D2, et de l’appliquer sur l’ensemble des compétitions 
masculines et féminines, dans les catégories Seniors, U18 et U15, à compter du 01 septembre 2025. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité la mise en place à titre expérimental pour la saison 2025/2026 
de ce protocole. 

[19h40 : arrivée de Valentin LOUVAT] 

► Règlement du challenge U13 du Jura 

Le Comité Directeur valide le projet de la Commission des Jeunes de mise en place du challenge U13 du Jura, dédié 
aux équipes réserves des équipes U13. Ceci permettra à ces équipes de participer une compétition avec une finale à 
disputer alors qu’elles ne peuvent pas se qualifier pour la finale départementale du festival U13 PITCH, réservée aux 
équipes Une. 

[20h15 : départ de Valentin LOUVAT] 

8. Financier 

► Point encaissement relevé n°3 

A l’exception de 2 clubs qui ont demandé un étalement, l’ensemble des relevés n°3 sont réglés. Le rappel réalisé la 
semaine dernière a permis de régulariser 7 clubs. 

Les clubs ont été informés des nouvelles modalités de prélèvements proposés dans les dispositions financières 
2025/2026. 

► Acquisition d’un véhicule léger 

Le Président et le Directeur du Développement ont pris possession de la Clio acheté par le District pour les 
déplacements ne nécessitant pas l’utilisation du minibus, ce mercredi 25 août. Il a été acheté 4 tapis de sol et un kit 
de sécurité. La carte essence est arrivée et on attend les badges d’autoroute. Les membres ont pu découvrir ce jour 
le véhicule. 

► Caisse de péréquation arbitrage 

Sur proposition de la Commission des finances, le Directeur du Développement présente les propositions de caisse de 
péréquation arbitrage pour les différents championnats concernés et désignés par la disposition financières 
2025/2026. Il rappelle que le championnat U18 D1 est intégré au dispositif. Les prélèvements sont effectués sur 9 
mois de septembre à mai (le 20 du mois), avec une régularisation sur le relevé n°3 de juin. 

• D1 : 110€/mois sur 9 mois 

• D2 : 100€/mois sur 9 mois 

• D3 : 75€/mois sur 9 mois 

• D1 F Deffeuille Automobiles : 85€/mois sur 9 mois 

• U18 D1 : 65€/mois sur 9 mois 
Le Comité Directeur approuve à l’unanimité les montants de la caisse de péréquation arbitrage. 

9. Agenda 

- Jeudi 11 septembre à 18h30, Comité Directeur 

- Lundi 22 septembre à 18h30, Bureau 

 

Nicolas THABARD Didier VINCENT 

Secrétaire Général Président 


